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KEDVES SÁRMELLÉKI LAKOSOK!
Nem hiszem, hogy akad olyan ember, aki ne ígéretekkel 
kezdené az újévet. Az ember alapvető tulajdonsága, hogy 
vágyik a megújulásra, akarja a szebbet, a jobbat. Va-
jon van-e olyan, aki egy új esztendő kezdetén ne mérlegelné 
az elmúlt évet, és ne készítene összegzést annak hibáiról, 
erényeiről? Minden számvetés eredménye egy újabb ne-
hezen betartható fogadalom, és egy, az előző évnél sike-
resebb esztendő megtervezése. Mi, emberek nem vagyunk 
egyformák. Eltérőek személyes ambícióink, terveink, ér-
tékeink, másképp gondolkodunk. Abban viszont mind-
annyian egyetértünk: szeretnénk az újév napjait nagyobb  
szeretetben, több boldogságban, jobb egészségben, bizto-
sabb egzisztenciában eltölteni. Én magam sem szeretnék 
mást, minthogy családomnak, Önöknek sokkal több öröme 
legyen ebben az esztendőben. 
Engedjék meg, hogy Kányádi Sándor idézetével, kívánjak 
Önöknek magam, a képviselő-testület, valamint a hivatali 
dolgozók nevében őszinte szívvel olyan újévet, melyben és  
melyért érdemes dolgozni, küzdeni. 
„Szaporodjon ez az ország Emberségbe, hitbe, kedvbe,
s ki honnan jött, soha  ne feledje.”
Kedves Sármellékiek! A további sikeres munkához össze-
fogásra lesz szükség. Arra, hogy mindannyian a leg-

jobb tudásunk szerint végezzük el a reánk bízott felada-
tot. A jó munka fundamentuma az egymás iránti tisztelet, 
a kitartó, kölcsönös bizalom, a hosszú távú gondolkodás és 
hagyományos értékeink tisztelete. Lélekben megerősödve 
kell újjáépíteni helyi közösségeinket. Meg kell erősítenünk a 
családokat, a valódi civil értékekkel bíró, önszerveződő közös-
ségeinket, mert ezek nélkül nincs polgári társadalom! Nélkü-
lük nincs közösség! Köszönöm minden munkatársamnak, az 
egyházaknak, civileknek, magánembereknek azt a munkát, 
mellyel hozzájárultak ahhoz, hogy településünk szebbé, job-
bá, élhetőbbé vált. Sármellék jövőjébe vetett töretlen hittel 
kívánok minden Sármelléki Polgárnak, Családnak jó egész-
ségben és sikerekben gazdag, békés, boldog új esztendőt. 
  Horváth Tibor polgármester 

Köszönet Sármelléktől

2015. december 19-én a „Falu karácsonya” ünnepségen 
került sor a „Köszönet Sármelléktől” arany emlékplakett 
átadására Pusztai Lajosné nyugdíjas óvodavezető és Györey 
László nyugdíjas körjegyző, valamint Arany Díszoklevél át-
adására Ferge József nyugdíjas ÁMK Igazgató részére.
Pusztai Lajosné 36 évet dolgozott falunk óvodájában.  
Óvodavezetőként a változó körülmények és feltételek között 
szívvel-lélekkel irányította az intézményt. Hivatástudata, 
elkötelezettsége, lelkiismeretes munkája példaértékű volt 
a mindenkori nevelőtestület előtt. Az intézmény nyugdíjba 
vonulása után is számíthatott munkájára, segítségére.
Györey László körjegyző 1980-tól 2003-ig látta el Sármelléken 
a vb. titkári, majd körjegyzői feladatokat. A 23 év alatt a pol-
gármesterekkel, képviselő-testületekkel és a dolgozókkal is jó 
együttműködést, közvetlen kapcsolatokat alakított ki, példát 
mutatott pontos, precíz munkavégzésében. Sármellék község 
életében aktívan részt vett. Ferge József 1965. június 20-án, 
50 éve diplomázott az Egri Tanárképző Főiskola matematika- 
fizika-testnevelés szakán.  Ennek alkalmából Arany Díszokle-
velet vehetett át az ünnepségen.

Mozgalmas december
A december ismét moz-
galmas készülődéssel 
telt az Általános Isko-
lában. A gyerekek az 
adventi készülődésben 
osztálydíszítő, betle-

hem-készítő és rajzversenyeken vehettek részt. A jótékony-
ság jegyében behozhatták megunt játékaikat, amit a Máltai 
Szeretetszolgálat gyűjtött össze és juttatott el a rászoruló 
gyermekeknek. Az alsós-, felsős színjátszó- és táncszakkör, 
valamint a dalkör diákjai és pedagógusai számára felkészü-
léssel, próbákkal telt az ünnep előtti időszak. Műsorukban az 
iskolások ünnepi népszokásokat elevenítettek fel, a nagyob-
bak Betlehemes játékot és a Tizenketten a postakocsin című 
színdarabot mutatták be. Előadásukat kiegészítve az óvodás 
gyerekek regölést és új évi köszöntést adtak elő. Felléptek 
Szentgyörgyváron és Sármelléken a „Falu karácsonya” ün-
nepségen is. Felkészülésükhöz köszönjük pedagógusaik 
munkáját és a szülők támogatását!

Kinyitjuk a könyvet. A lapok üresek. Magunk írjuk a szavakat. A könyv címe „ Lehetőség” és az első fejezete „ Újév”. 
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In memoriam Tamás Péterné Ildikó
Tamás Péterné Ildikó, a Zala Megyei Idősek Otthona Sármelléki konyha 
vezetője rövid betegség után hunyt el negyvenöt éves korában. A min-
denki által kedvelt Ildikótól mély megdöbbenéssel és szomorúsággal de-
cember 5-én vettünk búcsút Sármelléken az egész falu részvéte mellett. 
Tamás Péterné Kuti Ildikó 1970. január 6-án született Keszthelyen.
Az iskolai tanulmányok elvégzése után férjhez ment és házasságukból két 
gyermek született Noémi és Péter, akiket férjével együtt szeretetteljes csa-
ládi légkörben nevelgettek. Igyekeztek az életre való felkészülésre a család 
fontosságára nevelni gyermekeiket.
A munka világában mindig a munkatársakkal való jó kapcsolatokat, a mun-
kahelyek közösségé való kovácsolását tekintette fontos feladatának. Az 
elvégzendő munkában mindig a tökéletest a legjobb lehetőséget kereste, 
mely az adott közönségnek is megfelel. Az idősek otthona konyhájában betöltött munkája során a legfontosabb felada-
tának tartotta, hogy a kikerülő ételek a célközönség megelégedésére szolgáljanak.
A név kötelez:
Az Ildikó név okos, jó üzleti érzékkel rendelkező, felelősségteljes személyiség kialakulását támogatja. A minőséget becsüli, 
és nagyon komoly, szinte semmin nem viccelődik. Ez a komolyság már fiatalon is megmutatkozik, általában jóval érettebb 
társainál. A család és az otthon nagyon fontos számára, a békét és biztonságot jelentik, a helyet, ahol elengedheti magát 
szerettei között. Ha kitűz maga elé egy célt, mindent megtesz annak érdekében, hogy azt el is érje. 
Ildikó ilyen ember volt, aki nevének jelentéséhez hűen élte meg életét, aki ideje nagy részét a munkájának szentelte, aki-
ben óriási energia lakozott, akinek vezetői munkáját a precíz és kitartó munka jellemezte. A hivatása iránti elkötelezettség 
utolsó munkában töltött napjáig kísérte. Munkájára valóban igaz volt Gorkij gondolata, aki így fogalmazott: „Szeretned kell 
azt, amit csinálsz, s akkor a legnehezebb munka is alkotássá válik.”

Sármellék Község Önkormányzata és Közössége 

Új autó a polgárőröknek
Az önkormányzat segítségével sikeres pályázatot nyújtott be a Sármel-
léki Polgárőr Egyesület. A vidéki gazdaság és a lakosság számára nyújtott 
alapszolgáltatások fejlesztése pályázat során egy OPEL VIVARO COMBI 
gépjárművel bővült a gépállomány.

Vigyázzunk 
egymásra!
Az elmúlt hetek időjárása alaposan próbára 
tette a településen közlekedőket. Az időjósok 
előrejelzése szerint a következő hetekben a 
csapadék szinte minden változata előfordulhat: 
eső, hó, ónos eső is hullhat Sármellékre, kiismer-
hetetlenné téve az útviszonyokat. A korai sötét-
edés és a borús idő miatti napközbeni szürkület 
tovább nehezíti a helyváltoztatást, induljunk akár 
autóval, kerékpáron vagy gyalogosan. A nedves 
időben a szélvédők is jegesednek-párásodnak, 
korlátozva a megfelelő kilátást. Ezért is fontos, 
hogy az autósok csak akkor induljanak útnak, ha 
megfelelően kilátnak a járműből, lehetőség sze-
rint nappal is használják tompított fényszóróikat 
és az útviszonyoknak megfelelő sebességgel 
haladjanak. Fontos az is, hogy a kerékpárosok 
lehetőleg már szürkületben is – sötétben pedig 
mindenképp – működő világítással (ideális eset-
ben fényvisszaverő mellényben) közlekedjenek. 
Kis egymásra figyeléssel, türelemmel sokat te-
hetünk azért, hogy mindenki biztonságban haz-
aérhessen… 

Mesekocsi színház
Immáron második alkalommal léptek fel 
nálunk a budapesti Mesekocsi Színház 
színészei. Az első előadásra még novem-
berben került sor, A dzsungel könyve 
című zenés mesejátékot láthatták. 
A második előadás január 12-én volt, 
ahol a Holle anyó című történet színpadi 
változatával gazdagodtak a gyerekek. A 
sármelléki iskola diákjai mellett jelen 
voltak a zalavári Cirill Metód Tagiskolánk 
diákjai, valamint a zalaapáti Gábor Áron 
Általános Iskola tanulói. 
Nagyon nagy örömünkre szolgál, hogy 
helyben tudunk előadásokat szervezni. 
Emellett még lehetőségünk nyílik válo-
gatni a Színház repertoárjából, mely elég 

széles körű. A színdarabok 
kiválasztásakor szem előtt 
tartjuk a gyerekek élet-
korát, valamint igyekszünk 
olyan előadásokat keres-
ni, melyek igazodnak az 
iskolai tananyaghoz. Így a 
gyerekek több féle feldol-
gozásban hallhatnak és 
láthatnak egy-egy irodalmi 
alkotást. 
A gyerekek láthatóan élve-
zik az előadásokat, ha kell, 
akkor be is kapcsolódnak az interaktív 
játékba. 
Terveink szerint ebben a tanévben még 

további két előadás megtekintésére lesz 
lehetőségük.
Hontváriné Lasics Henrietta

Ovisaink a Mesemondó 
Verseny győztesei
A Keszthely TV által szervezett Hét Szív Virág műsorának 
mesemondóversenyén két sármelléki nagycsoportos óvodás 
aratott nagy sikert. Január 12-én látogatottak el a Keszthely 
Televízió munkatársai és a műsor szponzorai az ovinkba és 
adták át a nyertesek díjait. 

I. helyezett Fehér Zsófia Kiara
II. helyezett Palotai Péter Pál lett.

Gratulálunk a nyerteseknek és további sok sikert kívánunk!

Új szakemberek településünkön
Több sármelléki intézményben is személyi változások tör-
téntek az elmúlt időszakban. Az óvodában az előző év végén 
nyugdíjba vonult Kissné Magyar Gabriella.  Helyére új óvoda-
pedagógus került Kertész Szilvia személyében. 
Új művelődésszervező kollégával is gazdagodott települé-
sünk. Süliné Elekes Éva a napokban kezdte a munkát a Mű-
velődési Központban.
Az új szakemberek pár sorban bemutatkoznak a Kereplőben:
Maria Montessori:
„Arra taníts, hogy önálló lehessek, hogy büszke lehessek 
magamra! Hogy elgondolkozzam rajta, hogy képessé vál-
jak rá, hogy eldönthessem, hogy véghezvigyem.
Én magam! Mert ez az út vezet el a gyermeki lét végső 
céljához, a boldog felnőttséghez.”
Kertész Szilvia vagyok. A fenti idézet tükrözi a pályához, 
munkámhoz kapcsolódó érzelmeimet. 
Az apró gyermekekben lakozó szeretet, szépség, játékosság 
motiválja a munkámat, ugyanakkor a legnagyobb felelősséget 
is jelenti. Kezdő óvónőként célul tűztem ki, hogy hasznos tag-
ja legyek a helyi óvoda nevelőtestületének. Elkötelezettséget 
érzek, hogy mindent megtegyek a gyermekek testi, szellemi 
és lelki fejlődéséért, hogy a család melegén túl a lehető leg-
jobban érezzék magukat kis közösségünkben.

„Nem azt hagyod magad mögött, amit kőből készült 
emlékművekre vésel, hanem amit mások életébe szősz 
bele.” 
A feladatom, hogy azt keressem, miben hasonlítunk, miben 
tudunk együtt dolgozni, mert a hasonlóságok összekötnek 
minket egymással. A hagyományok akkor válnak az életünk 
részévé, ha megéljük őket és nem csak őrizzük és ápoljuk, 
persze ez is fontos. 
Süliné Elekes Éva vagyok. Két nagy gyermekemmel (14 és 17 
évesek) párommal Hévízen élünk. Kilencévnyi közművelődési 
tapasztalataimat Cserszegtomajon szereztem, amelyekkel 
most itt szeretnék egy új fejezetet szőni a mi közös életünk-
be. Azon leszek, hogy ez sikerüljön.
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Felelős kiadó:
Sármelléki Óvoda Általános Művelődési Központ

Szerkesztőség:
ÁMK Sármellék, Zala u. 1.
Telefon: 83/355-011 • Fax.: 83/355-011
E-mail: sarmellekiamk@gmail.com

Tördelés, nyomtatás:
RENZOL Dekor Reklámstúdió • Zalaszentgrót, Megyei út 2.
Telefon: +36 30 2268 273 • E-mail: info@renzoldekor.hu

Keresek zárt kertet, legelőt, 
rétet, szántóföldet bérlésre,
amit később megvásárolnék.
Palotai Zoltán (helyi lakos) 

20-55-94-696 

Farsangi  Bál 
                                    2016. február 13.  ÁMK    

                                           Büfé 

                                                       Tombola 

                                                  Zene: Casino 

                                        Jegyek kizárólag elővételben    

                                                                     asztalfoglalással. 

                                                    Vacsorával 2500 Ft,  

                                                    vacsora nélkül 1500 Ft. 

                                                   
                                                    Kaszab Mónika   06305278810 

                                                                                  Kaszás Hajnalka  06205117017 

                                                                                  Stadler Eszter 06307086058 

                                                                                  Horváthné Czeglédi Zsuzsa   

                                                                                             06306331268 

                                                                            

                                                                           Jelmez nem kötelező, de a legötletesebbet 

                                                                                                                    díjazzuk!  

Köszöntjük 
településünk  
legifjabb 
lakóit!

Török Máté    
2015. november 4. 
Sármellék, Barátság ltp. 4.

Nagy Lili  
2015. november 22. 
Sármellék, Barátság ltp. 29.

Gólyahír

        Járási 
   Nyugdíjas Farsang 

 

2016. február  07-én 14.30-tól
Helyszín: ÁMK 

Minden érdeklődőt 
szeretettel várunk!


